



Menu Villa Campari

https://it.menulist.menu Via Davide Campari 23, Sesto San Giovanni I-20099, Italia, Italy

Villa Campari







Il menu di Villa Campari di Sesto San Giovanni include circa 17 vari piatti e bevande. Mediamente paghi circa 13 € per un piatto / una bevanda. Villa Campari è un ristorante situato a Sesto San Giovanni, in via Davide Campari 23. Ha ricevuto un punteggio di 85 dal nostro aggregatore di recensioni online, lo Sluurpometro. Il locale è noto per la sua atmosfera accogliente e per essere adatto per gruppi.

Menu Villa Campari



16 €

Bevande Alcoliche

CAMPARI

Riso

RISOTTO

Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Pizza - Junior Ø 22Cm

LOMBARDO

Ingredienti Utilizzati

PEPITE DI CIOCCOLATO

Dolci

PICCOLO PARFAIT SEMIFREDDO AL MELOGRANO BAVARESE AL CAFFÈ ARABICO	8€	
	7 € 9 €	
SPUMA FONDENTE GRAN CRU		

Piatto Principale

ASPARAGI E CHICCI DI

MELOGRANO

INSALATINA DI CODE DI SCAMPI,

PICCOLA TARTARE DI SCOTTONA BAVARESE	18 €
FOGLIOLINE DI SALMONE NORVEGESE DI FIORDO MARINATO AL LIME	13 €

Plat

FILETTO DI SCOTTONE BAVARESE AI FUNGHI PORCINI	16 €
PAPPARDELLE FRESCHE DI FARINA BIOLOGICA	14 €
RISOTTINO AI PISTILLI DI ZAFFERANO UMBRO	14 €

Restaurant Category

ITALIANO
MEDITERRANEA
DOLCE

Menu Villa Campari



Villa Campari

Via Davide Campari 23, Sesto San Giovanni I-20099, Italia, Italy Orari di apertura:

gallery image